
Otváram dvere svojho domu
a ticho ma tam víta.
Chcem sa pozdraviť,

no niet už komu,
len samota je v ňom skrytá.

A steny hladné po reči
na mňa tak čudne hľadia.

Tak hľadieť sa predsa 
nesvedčí.

Nech radšej spadnú!
A nerania.

Návraty domov ťažké sú,
keď ťa nik nevíta.

Len v očiach slzy prinesú
na ktoré sa nik nepýta.

Otváram dvere do 
spomienok...

Len tie mi zostali.
Vyhasla sviečka

a plamienok 
ešte stále páli...

Alica Gajanová

Koncom septembra kultúrnom dome, po križovatku 
2010 sa v našej obci začal pri základnej škole. Úsek 
realizovať projekt „Revi- chodníka po kostol sa bude 
talizácia centra obce a komu- realizovať z ďalšieho projektu 
nikačnej infraštruktúry obce podaného na Občianske zdru-
Svätý Anton“, o ktorom sme vás ženie MAS Zlatá cesta.
informovali už v minulom 
vydaní obecných novín OSA. 

Ako prvé bolo zrealizo-
vané parkovisko s odvodne-

V mesiaci október boli ním. Momentálne pokračujú 
zrealizované informačné tabule práce úpravou priestorov na  
pri kultúrno - historických Rínku, kde sa budujú chodníky. 
objektoch v obci Svätý Anton. Celý projekt je riešený podľa 
Tabule sú umiestnené pri Štúdie priestorov RÍNKU obce 
významných objektoch zapí-Svätý Anton, navrhnutej Ing. 
saných ako Národné kultúrne Monikou Hricovou, ktoré odsú-
pamiatky: kostol, zvonica, hlasilo Obecné zastupiteľstvo. 
súsošie Sv. Trojice, socha Sv. V štúdii o ktorej sme Vás už 
Vendelína, kaplnka, sýpka, informovali boli navrhnuté aj 
kaštieľ, skleník, hospodárska ďalšie objekty:  
budova „Zámocká“, „Vilka“. -Javisko s tržnicou, ktorá sa 
Informačné tabule budú dopl-bude financovať z projektu 
nené o texty, ktoré budú podaného na  Občianske  
informovať návštevníkov a tiež združenie MAS Zlatá cesta.
obyvateľov našej obce o ich -Novinový stánok podľa 
histórii a význame. štúdie si vybuduje pani Hiklová 

Financie na tento projekt na vlastné náklady. 
poskytol Environmentálny fond -Autobusová zastávka, ktorá 
v rámci Programu obnovy sa zrealizovala v roku 2009 z 
dediny z Ministerstva životného Programu obnovy dediny.
prostredia SR, vo výške 3 500 €. V budúcom roku budú 

Zhotoviteľom stavebnej práce pokračovať výstavbou 
časti prác je firma ABIES  pešieho chodníka popri hlavnej 
Vladimír Krupa a tlač informač-ceste, na základe povolenia na 
nej tabule zabezpečí APRINT, 

zvláštne užívanie cesty I/51, v 
s.r.o. Žiar nad Hronom.

úseku od obchodu Jednota pri 

Oznamujeme občanom, 
ktorí ešte nemajú uhradené 
v plnej výške miestne dane - 
daň  z  nehnu te ľnos t í ,  
poplatok za od-voz smetí, 
aby urýchlene tieto dane 
uhradili, nakoľko 

30. novembra 2010 
končí splatnosť poslednej 
splát-ky týchto daní.

Otília Macková, 
Obecný úrad Svätý Anton

OZNAM

Návraty



 V Y H L Á S E N I E      K A N D I D A T Ú R Y 7.  Albert Boroška, 42 r., podnikateľ, SNS
pre voľby starostu obce 8.  Ján Fronk, 50 r., civilný zamestnanec VÚ 

v obci Svätý Anton 3030 MV SR, SF
27. novembra 2010 9.  Marek Greguss, 49 r., majster, KDH

10.  Sylvia Kollárová, Mgr., 54 r., učiteľka, 
Miestna volebná komisia vo Svätom ĽS - HZDS

Antone podľa § 23 zákona SNR č. 346/1990 Zb. 11.  Rastislav Kondek, 32 r., živnostník, 
o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení SNS
neskorších predpisov vyhlasuje, že pre voľby 12.  Janka Koreňová, Ing., 39 r., starosta, 
starostu obce zaregistrovala týchto kandidátov: SNS

13.  Marta Kráľovičová, Ing., 45 r., učiteľka, 
1) KDHMeno, priezvisko ,  (akademický titul), vek, 

2) 14.  Anna Kuzmová, Mgr., 58 r., invalidný povolanie, trvalý pobyt, politická strana 
dôchodca, SDKÚ - DS
15.  Michal Macko, 44 r., pekár, KDH1.  Jozef Baranyai, 44 r., podnikateľ, 
16.  Miloš Meliš, 41 r., vedúci výroby, SMERnezávislý kandidát
17.  Anna Mešťanová, 56 r., hlavný referent, 2.  Juraj Binder, 39 r., technický pracovník, 
SaSnezávislý kandidát
18.  Ľubica Palášthyová, 60 r., dôchodkyňa, 3.  Vladimír Majerský, 49 r., živnostník, 
nezávislý kandidátnezávislý kandidát
19.  Jozef Sabo, 48 r., obchodný zástupca, 4.  Jozef Sabo, 48 r., obchodný zástupca, 
KDHKresťanskodemokratické hnutie
20.  Viera Sabová, 49 r., živnostníčka, ĽS - 5.  Mária Tomeková, 35 r., nezamestnaná, 
HZDSnezávislý kandidát
21.  Marian Soliga, 39 r., živnostník, SDKÚ - 
DSV Y H L Á S E N I E     K A N D I D A T Ú R Y
22.  Irma Zacharčoková, 60 r., dôchodkyňa, pre voľby poslancov Obecného 
KDHzastupiteľstva

v obci Svätý Anton
Vo Svätom Antone27. novembra 2010

Dátum: 6.10.2010Miestna volebná komisia v obci Svätý 
                                                        Ján SkarbaAnton podľa § 18 zákona SNR č. 346/1990 Zb. o 
                                 predseda volebnej komisievoľbách do samosprávy obcí v znení neskorších 

predpisov  vyhlasuje, že pre voľby poslancov 
1)        Kandidáti sa uvedú v abecednom poradí.obecného zastupiteľstva zaregistrovala týchto 
2)    Uvedie sa názov politickej strany, politického kandidátov:
hnutia alebo názvy politických strán a politických 
hnutí tvoriacich koalíciu alebo údaj o tom, že ide o Volebný obvod číslo 001.
nezávislého kandidáta slovami „nezávislý 
kandidát“

Vo volebnom obvode sa volí 9 poslancov.
         

1)Meno, priezvisko , titul, vek, povolenie,
2)

trvalý pobyt, politická strana

1.  Monika Arvajová, 36 r., odborný referent, 
SDKÚ - DS
2.  Kristína Baarová, Bc., 23 r., študentka, 
KDH
3.  Milan Babiak, 34 r., podnikateľ, ĽS - 
HZDS
4.  Jozef Baranyai, 44 r., podnikateľ, 
nezávislý kandidát
5.  Martina Beláková, Mgr., 33 r., živnostník, 
SNS
6.  Ondrej Binder, 40 r., živnostník, KDH

Vážení občania!
Blížia sa komunálne voľby a vy sa neviete 

rozhodnúť komu dať svoj hlas? Príďte si vypočuť 
nových kandidátov na funkciu starostu našej obce. 
Aké sú ich predstavy a vízie na fungovanie vecí 
verejných na ďaľšie volebné obdobie sa dozviete na 
pripravovanom stretnutí 

v kultúrnom dome vo Svatom Antone 
v sobotu dňa 20. novembra 2010 o 15,oo hod. 

kandidátom môžete položiť svoje otázky. Možno 
Vám táto prezentácia pomôže,aby ste sa rozhodli 
správne a zvolili si takého kandidáta, ktorý bude 
spĺňať Vaše predstavy a stane sa schopným a 
obetavým starostom. Príďte, aby ste sa  vo voĺbách  
rozhodli správne. Slobodne dať svoj hlas jednému s 
kandidátov je nielen povinnosť občana,ktorému na 
našej obci záleží ,ale hlavne jeho právo. Na to by sme 
nemali zabudnúť a volieb sa zúčastniť.
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Kandidáta podporujú: 

Vážené dámy, páni, 
dovoľte mi prihovoriť sa 
Vám všetkým, mojim spo-

Ako starosta chcem prispieť k tomu, aby:
luobčanom, známym, ka-

- sme sa k sebe navzájom správali slušne a s úctou 
marátom a blízkym v obci 

(zlepším komunikáciu obecného úradu s obyvateľmi 
Svätý Anton.

obce a jej návštevníkmi)
V obci Svätý Anton 

- sme aj v dobe krízy mohli prosperovať (zvýšim 
som od narodenia a bývam 

čerpanie eurofondov v prospech obce)
tu už viac ako 40 rokov. 

- naši mladí nemuseli odchádzať bývať inam 
Chodil som tu do základnej 

(vyčlenením pozemky pre individuálnu a bytovú 
školy, potom na gymnázium 

výstavbu)
v Banskej Štiavnici. Najprv 

- prácu v obci našlo čo možno najviac ľudí (zasadím sa 
som pracoval ako baník na Novej Šachte neskôr po 

o vytváranie nových pracovných miest)
rekvalifikácii na stavebnej prevádzke, kde som sa vypra-

- sme mali peniaze na ďalší rozvoj našej obce (s fi-
coval na technika-majstra v stavebnej výrobe. V zložitých 

nančnými prostriedkami budem nakladať efektívne       
podmienkach prepúšťania a  nedostatku pracovných miest 

a transparentne)
som sa dal na dráhu podnikania v dobrom presvedčení 

- každý mal prehľad o hospodárení našej obce (nakla-
postaraťsa o svoju rodinu . 

danie s majetkom a financiami obce zverejním na 
Táto cesta bola plná poznania a naberania skú-

internete)
seností doma na Slovensku, ale aj po celej Českej repu-

- ľudia nemuseli neustále vyťahovať septiky (zasadím 
blike. Mám skúsenosti s vedením prosperujúceho podniku 

sa o vybudovanie kanalizačného systému)
a postavili sme v obci prevádzku Starý hostinec ako rodinnú 

- starší žili dôstojný život (nájdem vhodné priestory na 
firmu, ktorá ma nielen živí, ale osobne mi prináša 

spoločné stretnutia a vyplnenie voľného času staršej  
entuziazmus a radosť z toho, že pri mojej práci prispievam k 

generácie)
zachovávaniu dedičstva nášho slovenského národa.

- sme mladých priviedli ku krásam športu (budem sa 
Počas svojho života som si prešiel svoje a naučil 

snažiť o dobudovanie športových zariadení a zlepšenie 
sa využívať príležitosti, ktoré sa mi ponúkajú. Je kríza, 

ich chodu)
mnoho ľudí prichádza o svoju prácu a následne často 

- ľudia aj za hranicami našej obce videli, že u nás sa žiť 
strácajú aj ďalšie istoty. Ďakujem predovšetkým svojej 

oplatí (budem propagovať našu obec cez nám vlastné 
rodine a odhodlaniu pracovať, no ani ja nie som výnimka a 

kultúrne podujatia)
rovnako ako vy aj ja na vlastnej koži pociťujem krízu a 

- naša obec ako celok bola pekným miestom pre život 
negatívne javy v spoločnosti. 

(zasadím sa o zosúladenie budovania historického 
Nesťažujem sa, rád by som sa s tým pokúsil niečo 

centra a modernej výstavby v obci)
urobiť. Cit k rodnému kraju, kde žijem, pracujem a znalosť 

- sa v našej obci žilo zdravo (pristúpim k vyčisteniu 
miestnych pomerov s dlhodobým aktívnym záujmom o 

vodného toku)
svoje okolie - či už je to životné prostredie, kultúra alebo 

- mal domáci hospodár možnosť zarobiť si svojou prá-
budovanie v obci ma priviedli k tomu, aby som sa uchádzal 

cou (budem podporovať u malých hospodárov  tzv. 
o Vašu priazeň a podporu pri kandidovaní za starostu obce. 

predaj  z dvora)
Môj volebný program je na: www.baranyai.sk

3./ úprava potoka a jeho prítokov, ( prehĺbenie potokov, 
vybudovanie oporných múrov na určitých miestach ),

4./ zníženie nákladov na chod základnej školy a ma-
terskej škôlky, ( kúrenie, zateplenie budov, výmena okien, 
využitie solárnych zariadení ),

Návrh plánu práce: 5./ výstavba ekologických stavieb ( kompletná kana-
1./ Dobudovanie chod- lizácia obce, resp. domáce čističky odpadových vôd ),

níkov a rekonštrukcia miest- 6./ výstavba odpadového a separačného dvora ( veľko-
nych ciest  a cestičiek. kapacitné kontajnery),

2./ kompletná prestavba 7./ vytváranie materiálnych a finančných podmienok na 
cintorína ( nové oplotenie, rozvoj športu v obci,
cestičky, lavičky, výstavba 8./ zvýšiť podporu a podmienky pre kultúrne podujatia v 
uronového múra, rekon- obci,
štrukcia domu smútku a jeho 9./ vybudovať detské ihriská,
okolia ),          

Vážení svätoantončania, jednotlivých kandidátov uvádzame v plnom znení, teda tak, 
s blížiacimi sa voľbami do orgánov samospráv ako nám boli zaslané do redakcie. Taktiež, redakčná rada 

vám na nasledujúcich stránkach Občasníka OSA žiadnym spôsobom nezasahovala do  zaslaných 
prinášame predstavenia a volebný programy všetkých príspevkov.
kadidátov na starostu obce Svätý Anton. Skôr, než sa pustíte Monika Arvajová
do čítania, radi by sme vám dali na vedomie, že príspevky  za redakčnú radu OSY



- obec musí čo najužšie a najúčinnejšie 
spolupracovať s vedením múzea, musí dbať o to, aby 
infraštruktúra obce, jej služby a celková kultúrna 
úrovaň, a životné prostredie boli na tej najvyššej 

Mám 49 rokov, som úrovni.
a b so l ve n to m SLTŠ  Moje prirotity v prípade zvolenia za starostu 
Banská Štiavnica, pracu- obce by boli nasledovné:
jem ako samostatne V nadväznosti na uznesenie vlády SR zo dňa 
zárobková osoba v les- 3.9.2008 a následné uznesenie BBS kraja o prekvali-
níctve, a kandidujem za fikovaní komunikácie vedúcej cez našu obec na ko-
starostu obce ako nezá- munikáciu prvej triedy sa postarať o to, aby k realizácii 
visly kandidát s podpo- tohto zámeru došlo čo najskôr. Súčasne by som dbal 
roru SNS z nasledov- o to, aby popri komunikácii bol spravený aj chodník, 
ných dôvodov: ktorý bol vo volebnom programe už v tomto funkčnom 

Celý doterajší život období.
som prežil vo Svätom Antone, dôverne poznám V priestore futbalového štadióna v dolnej 
problematiku obce a som presvedčený, že v časti obce je havarijný stav zosuvného územia. Zosuv 
súčinnosti s SNS, s ktorej účinnou podporou vo ohrozuje hlavne komunikačné cestné teleso, domy, 
voľbách počítam, vedel by som ich vyriešiť tak, aby stĺpy elektrického vedenia a pod. Aby sa tomu 
život v našej obci bol z roka na rok plnohodnotnejší. zabránilo, zabezpečil by som z Enviromentálneho 
Občania Svätého Antona si to zaslúžia viac, ako fondu prieskum a následnú sanáciu tohto územia. 
hociktorá obec v našom okrese, pretože Sv. Anton má Sústredil by som sa tiež na zabezpečenie 
výnimočné postavenie nielen v našom okrese a na protipovodňovej ochrany obce, z fondov EÚ. Prioritne 
Slovensku, ale obec je z roka na rok čoraz viac by som sa sústredil na bočné doliny Cigrunt, dolinu 
zafixovanejšia v povedomí európskej ale aj svetovej Kolpašského potoka a všetky akútne problémy s tým 
verejnosti. Je to vďaka bohatej histórii obce, súvisiace.
svetoznámej dynastie Koháryovsko - Coburgovskej, Po Banskej Belej sme druhou najväčšou 
ktorá žila v našom kaštieli, ktorý je jediný svojho druhu obcou v okrese (1226 obyvateľov). Značnú časť 
na svete, svetoznámym exponátom, ktoré sa populácie tvoria deti, mládež a mladšia generácia. 
nachádzajú v tomto kaštieli, ako aj Dňom svätého Neustále by som dbal o to, aby tu neustále a 
Huberta, ktoré sú z roka na rok čoraz významnejšie systematicky pulzoval čulý kultúrny, spoločenský a 
medzinárodné podujatie. Toto všetko ako budúci športový život, ku čomu by vedenia obce malo 
starosta obce by som mal na zreteli z týchto aspektov vytvárať tie najoptimálnejšie podmienky.

Budem podporovať kultúrny a spoločenský rast 
obce, s čím úzko súvisí turizmus a agroturistika. 

Chcem zveľaďovať našu obec, opraviť poško-
dené a vystavať nové objekty. 

V ďalšom rade mi záleží na ochrane a bez-
Vážení občania! pečnosti obyvateľov obce a ich majetku, na výstavbe 
Dovoľujem si Vás chodníkov na cestnej komunikácii a úprave korýt 

touto cestou osloviť ako je- potokov, aby sme predišli vyliatiu vody a zbytočným 
den z kandidátov na sta- záplavám na kritických úsekoch. Dôležitá je aj 
rostu v našej obci Svätý protipožiarna ochrana, čím chcem zároveň vyzdvihnúť 
Anton a stručne Vám pred- prácu pána Jusku s mládežou, dobré výsledky, ktoré s 
staviť môj volebný prog- ňou dosahuje a chcem túto činnosť tiež podporiť. 
ram. Tiež chcem podporovať šport, futbal, hokej, 

Vážim si prácu pre- fitnes, aby sa naša mládež mohla realizovať po 
došlých starostov v našej športovej stránke. Mám záujem o zvyšovanie zamestna-
obci a viem, že je to práca nosti v našej obci a pri všetkých zákazkách budem 
v e ľ m i  n á r o č n á  a  uprednostňovať domáce firmy. 

zodpovedná. Nechcem sľubovať nemožné, ani vás Chcem pomôcť aj našim starším občanom, 
zavádzať sladkými rečami. ktorí potrebujú starostlivosť a opateru. Pre tých chcem 

Chcem, aby boli moje plány zrealizované a vo postaviť penzión, kde bude zriadená opatrovateľská 
volebnom období aj uskutočnené. Idem do týchto volieb služba na 24 hodín, alebo formou hospicu. 
s tým, ak uspejem, dať srdce za našu obec a občanov Moje plány chcem finančne realizovať formou 
žijúcich v nej. Záleží mi na tom, aby moja práca projektov a finančnej podpory EÚ a samozrejme 
vychádzala z Vašich požiadaviek, čo by ste chceli v podporou koaličných strán. 
našej obci zrealizovať, stavať a zveľaďovať, aby sa nám Všetko je to realizovateľné len s podporou 
tu spoločne žilo dobre a spokojne. Teda na prvé miesto občanov obce Svätý Anton a Vašimi hlasmi v 
dávam Vašu informovanosť o všetkom, čo sa tu bude nastávajúcich Komunálnych voľbách, o ktoré sa chcem 
robiť a komunikáciu s Vami. touto cestou uchádzať. 



chodníkov, nevyhnutnej údržby cestnej a energetickej 
infraštruktúry, rekonštrukcie miestnych komunikácií a 
zvýšenia štandardu pre statickú dopravu

- využiť možnosť vykonávať vlastnú investičnú
 a podnikateľskú činnosť a tým zabezpečiť vlastné finančné 
prostriedky pre obec s následným vytvorením pracovných 
miest pre obyvateľov obce

Vážení obyvatel ia - aktívne využívanie majetku obce  budovy, 
Svätého Antona, pozemky

dovoľte, aby som sa - dôsledné plnenie potrieb občanov v oblasti 
Vám predstavila ako sociálnych služieb a vytváranie podmienok pre dôstojný 
nezávislá kandidátka na život všetkých občanov, hlavne so zameraním na seniorov 
post starostky obce Svätý prípadným vytvorením denného centra a opatrovateľskej 
 Anton v nadchádzajúcich služby
komunálnych voľbách. - podpora spolupráce s okolitými obcami a VÚC

Mám 35 rokov, som - podpora občianskych združení a spolkov 
vydatá. Mám ukončené zaoberajúcich sa kultúrou, folklórnych súborov, 
stredoškolské vzdelanie s záujmových činností materskej a základnej školy a klubu 

maturitou - Stredná ekonomická škola  odbor zahraničný dôchodcov
obchod, aktívne ovládam anglický jazyk. Po ukončení - rozšírenie služieb poskytovaných v prospech 
strednej školy som pracovala vo firme HELL B. Štiavnica občanov (informačno-poradenské služby, bankomat, 
ako asistentka obchodného riaditeľa, neskôr v súkromnej kaderníctvo, predajňa s rozličným tovarom) a návštev-
bezpečnostne agentúre C. B. A.-R. T. L. B. Štiavnica  níkom obce
sekretárka oblastného riaditeľa.  V rokoch 1998-2001 som - skvalitnenie propagácie obce 
v zahraničí pracovala pre švajčiarsku spoločnosť ECL- - podpora miestnych podnikateľov a živnostníkov
River Cruises na rôznych pozíciách. V období od roku - úprava vzhľadu celej obce, cintorína, rekonštruk-
2001-2004 som pracovala v  Obchodno-stavebnej firme cia domu smútku, vyčistenie a regulácia potoka
Babiak Milan Hostinec U BATA. Neskôr som sa opäť vrátila - zamedzenie vytvárania čiernych skládok odpadu 
pracovať do zahraničia pre americkú spoločnosť Grand a znečisťovanie miestneho potoka skvalitnením 
Circle Cruise Line ako zástupca maître de hôtel restaurant  podmienok na likvidáciu komunálneho odpadu a 
až do roku 2009. Do júla 2010 som pracovala ako vytvorením kompostárne biologického odpadu
zástupkyňa riaditeľa Hotela GOLFER*** Kremnica. - v oblasti školstva znížiť energetickú náročnosť 

Svätý Anton má vysoký rozvojový potenciál, ale aj školských zariadení ich rekonštrukciou a modernizovať 
mnoho problémov, ktoré treba riešiť a rezerv, ktoré treba vnútorné vybavenie, zabezpečiť finančné prostriedky na 
využiť. Svätý Anton je malebná obec, obdarená príťažlivou vybudovanie telocvične, ktorá by mohla slúžiť na rozšírenie 
históriou a prírodou. Starší obyvatelia sú príkladom úcty k športových aktivít aj pre širokú verejnosť
tradíciám a viere, mladí ľudia sú prísľubom dynamického - vybudovanie trhových miest za účelom 
rozvoja obce do budúcnosti. Úroveň kvality života, skultúrnenia predaja
sociálnych služieb, bývania a zdravia zaostáva za - zabezpečím zverejňovanie všetkých zmlúv 
požiadavkami a potrebami občanov obce. Ľudia často uzatvorených medzi obcou a fyzickými, alebo právnickými 
odchádzajú za prácou a bývaním do iných miest, čo má osobami v možnom rozsahu, transparentnosť výberových 
dopad na príjmy obce, ale aj na jej charakter. Treba to konaní a obstarávaní a priebežné zverejňovanie plnenia 
zásadne zmeniť. Musíme sa postarať o bezpečný a obecného rozpočtu s podrobným odôvodnením výdavkov
dôstojný život pre starších občanov, poskytnúť príležitosti - budem sa aktívne zúčastňovať komunikácie o 
pre strednú generáciu a pritiahnuť do obce mladých ľudí. potrebách a nápadoch komunít občanov, zasadím sa o 
Aby každý, kto vo Sv. Antone žije alebo sa tu chce usadiť, rozvoj spolupráce obce so zástupcami škôl, podnikateľov, 
našiel pre seba a svoju rodinu vyhovujúce a bezpečné cirkvi a občianskych združení pri realizácii inovatívnych 
bývanie, kvalitné služby, zdravé životné prostredie, projektov
hodnotné školstvo, bohatý duchovný, kultúrny a spolo- Verím, že by bolo spoločným prospechom pre nás 
čenský život, všestranné športové aktivity a rozmanité všetkých, ak by sa v nasledujúcich štyroch rokoch podarilo 
možnosti využitia voľného času. Aby každý, kto Sv. Anton zrealizovať aj ďalšie ciele, ktorých napĺňanie zostáva 
navštívi pre jeho pamiatky, alebo kultúrne a športové podmienené momentálnymi príležitosťami, odbornosťou a 
podujatia, sa túžil opäť do Sv. Antona vrátiť. kvalitou ľudí pracujúcich vo verejnom záujme.

Pri zostavovaní programových bodov som Vstúpiť do komunálnej politiky majú záujem aj 
vychádzala najmä z posúdenia miery realizovateľnosti ľudia, ktorí v nej doposiaľ nepôsobili. Nezávislí kandidáti 
cieľov a efektívnosti vynakladania prostriedkov, ktoré sú v majú tiež možnosť ovplyvniť veci verejné. Hlavne 
prípade obce spoločným vlastníctvom všetkých nesmieme zabúdať na to, že aj aktívny občan je zárukou 
Svätoantončanov: fungovania samosprávy obce. A náš výber by mal byť o 

- najreálnejším predpokladom na zlepšenie finanč- kandidátoch, pre ktorých sa po voľbách staneme 
nej situácie pri realizácii zámerov obce je  intenzívnejšie rovnocenným partnerom na kolektívne riešenie spoločných 
čerpanie nenávratných finančných prostriedkov z fondov problémov. Naše občianske práva a povinnosti nám aj pri 
EÚ, jednotlivých ministerstiev SR a štrukturálnych fondov, komunálnych voľbách dávajú obrovský priestor na to, aby 
ktoré bude podmienené kvalitným vypracovaním projektov naša obec fungovala podľa našich predstáv. Neúčasťou na 

- vypracovanie nového územného plánu pre voľbách a nezáujmom o verejný život sa vzdávame práva 
možnosti efektívnejšieho projektovania nových rozvo- rozhodovať o sebe a za seba.  
jových plánov obce a vyčlenenia pozemkov pre indivi- V prípade vašej dôvery vyjadrenej v nadchá-
duálnu bytovú výstavbu v katastrálnom území Sv.  Antona dzajúcich komunálnych voľbách, v sobotu 27. novembra 

- nadviazanie  na existujúce plány strategické 2010, sa  zaväzujem všetkými možnými prostriedkami 
ho rozvoja obce v oblasti budovania kanalizácie, napĺňať jednotlivé body môjho volebného programu a 

5
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budem s Vami počas celého funkčného obdobia z pozície 
starostky aktívne komunikovať o priebežnom napĺňaní 
tohto programu a o Vašich očakávaniach od vedenia našej 
obce a jej obecného zastupiteľstva.   

Moje krédo: Pracovitosť, pravdivosť, čestnosť, 
pomoc ľuďom. Tým som sa riadila a prechádzala 
doterajším osobným i profesionálnym životom a tým chcem 
pokračovať ďalej a to v prospech Vás, svojich spo-
luobčanov.
Ďakujem 

      Je všeobecne známe, že počet požiarov hlavne v 
rodinných domoch sa zvyšuje predovšetkým počas 
zimného vykurovacieho obdobia. Najčastejšou 
príčinou týchto požiarov sú najmä nevedomosť, 
nedbalosť občanov, nesprávna inštalácia a prevádzka 
vykurovacích telies, deti bez dozoru a nedodržia-
vanie najzákladnejších požiarnobezpečnostných 
predpisov. 
      Obec vykonáva štátnu správu na úseku ochrany 
pred požiarni v zmysle § 23 zákona  č.314/2001 Z.z. o 
ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov, 
následne na vyhlášku MV SR č.121/2002 Z.z. o 
požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov. 
Podľa týchto predpisov je obec povinná vykonávať 
preventívne  protipožiarne kontroly v objektoch 
právnickej osoby a fyzickej osoby  podnikateľa, v 
ktorých nie je vykonávaný štátny požiarny dozor a v 
rodinných domoch okrem bytov, obytných domoch 
okrem bytov a v iných stavbách vo vlastníctve alebo v 
užívaní fyzických osôb.
      Obec vytvára na vykonanie preventívnych 
protipožiarnych kontrol kontrolne skupiny obce, do 
ktorých zriaďuje fyzické osoby s ich súhlasom  a us-
tanovuje vedúceho kontrolnej skupiny (po pre-
rokovaní s Dobrovoľnou požiarnou ochranou a s 
inými občianskymi združeniami na ochranu pred 
požiarmi ) a zabezpečuje ich školenie. Tieto kontroly 
sa v objektoch vykonávajú najmenej raz za 5 rokov, 
ak nebezpečenstvo vzniku požiaru kontrolovaných 
stavieb si nevyžaduje kratšiu lehotu. 
      Z uvedených dôvodov je neustále potrebné 
venovať pozornosť všetkým vykurovacím, ohrie-
vacím a tepelným zariadeniam a ich súčastiam, ako sú 
dymovody, sopúchy a komíny.

                               pplk. Ing. Ivan Pružina
                                           riaditeľ Okresného riaditeľstva

                                          Hasičského a záchranného zboru
                                        v Žiari nad Hronom

Vážení občania ! 
      Jednou zo základných foriem predchádzania 
požiarom počas zimného vykurovania  je včasné 
zistenie  príčin ich vzniku a ich odstránenie.
     Štatistika požiarovosti dokazuje, že hlavnými 
príčinami týchto požiarov sú najmä nevedomosť, 
nedbalosť občanov, nesprávna inštalácia a 
prevádzka vykurovacích telies, deti bez dozoru a 
nedodržanie najzákladnejších požiarnobez-
pečnostných predpisov a pod.
     Pred začiatkom zimného vykurovacieho obdobia 
je povinný každý užívateľ vykurovacieho alebo 
ohrievacieho telesa vykonať kontrolu a zamerať sa 
hlavne na :

! inštaláciu vykurovacích telies, sporákov a pod. 
môže vykonať len osoba s odbornou spô
sobilosťou, pri plnom rešpektovaní pokynov 
výrobcu
! inštaláciu vykurovacích telies na nehorľavých 
podložkách a spôsobom určeným výrobcom  
! vysýpanie popola z vykurovacích telies 
zásadne do nehorľavých a uzatvárateľných 
nádob
! nepoužívanie horľavých kvapalín k rozkuro-
vaniu v lokálnych spotrebičoch na pevné palivo 
(najmä benzín, petrolej, acetón atď)
! skladovanie horľavých materiálov v blízkosti 
vykurovacích telies  dodržiavanie bezpečnej 
vzdialenosti 
! udržiavanie poriadku na povalách v blízkosti 
komínov a v pivniciach
!používanie vykurovacích telies len v dobrom 
technickom stave 
!
Vážení občania, nepodceňujte vyššie uvedené 

podmienky a len dôsledným dodržiavaním predídete 
možnému vzniku požiarov vo Vašich domovoch. 
Želáme Vám, aby celá Vaša rodina prežila zimné 
obdobie spokojne a bez obáv z požiarov.
      Kontaktné adresy osôb pôsobiacich v našom 
regióne, ktoré sú oprávnené vykonávať kontroly a 
čistenie komínov:

Štefan Hudec
Ul. Kollárová

Nová Baňa
0903 510 026

Milan Toryský
Obrancov mieru 15
Banská Štiavnica
č.t. 045/6922121

0903 541 743
(dokončenie na  str. 7)
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Štatistika požiarovosti dokazuje, že hlavný- !do 50 kW
mi príčinami požiarov v období zimného vykuro- ! raz za štyri mesiace, ak sú do komína pripojené 
vania sú najmä nevedomosť, nedbalosť občanov, spotrebiče na tuhé a kvapalné palivá,
nesprávna inštalácia a prevádzka lokálnych !raz za šesť mesiacov, ak sú do komína pripojené
palivových spotrebičov, elektrotepelných spotre- spotrebiče na plynné palivá a ak ide o komín bez 
bičov a zariadení ústredného vykurovania, deti bez vložky,
dozoru, ale aj nedodržiavanie najzákladnejších ! raz za dvanásť mesiacov, ak sú do komína 
požiarnobezpečnostných predpisov. V roku 2009 pripojené spotrebiče na plynné palivo a ak ide o 
vzniklo v SR vo vykurovacom období 512 požiarov s komín s vložkou, priamou škodou 1 242 305,- €, pri ktorých boli 3 

!Nad 50 kWosoby usmrtené a 15 osôb sa zranilo. V okresoch Žiar 
! raz za dva mesiace, ak sú do komína pripojené nad Hronom, Banská Štiavnica a Žarnovica vo 
spotrebiče na tuhé palivo a kvapalné palivo,vykurovacom období vzniklo spolu 9 požiarov so 

! raz za šesť mesiacov, ak sú do komína pripojené škodou 61 810,-€, pri ktorých neboli usmrtené ani 
spotrebiče na plynné palivo,zranené žiadne osoby. 

! komíny v občasne užívaných stavbách treba Pri prevádzke palivových spotrebičov a použí-
kontrolovať a čistiť najmenej raz za dva roky,vaní komínov a dymovodov je potrebné dodržiavať 

ustanovenia všeobecne záväzného právneho  predpi- ! sadze nahromadené v zbernej časti komínových 
su  vyhl. MV SR č. 401/2007 Z.z.,o technických prieduchov treba vyberať pri každom čistení 
podmienkach a požiadavkách na protipožiarnu komína. Palivový spotrebič treba čistiť v leho-
bezpečnosť pri inštalácii a prevádzkovaní palivového tách určených jeho výrobcom v dokumentácii k 
spotrebiča, elektrotepelného spotrebiča a zariadenia spotrebiču.
ústredného vykurovania a pri výstavbe a používaní Samostatnou kapitolou je vypaľovanie komí-
komína a dymovodu a o lehotách ich čistenia a nov, pod ktorým sa rozumie odstraňovanie pevných 
vykonávania kontrol. usadenín spalín, najmä dechtov z prieduchov komína 

Pri kontrole a čistení komínov a dymovodov ich kontrolovaným spaľovaním. Môžu sa vypaľovať 
je potrebné dodržiavať nasledovné požiadavky : iba vo výnimočných prípadoch, ak nemožno od-

strániť usadeniny spalín iným spôsobom. Komíny ! komín treba udržiavať v dobrom technickom 
môže vypaľovať iba osoba, ktorá má odbornú spôso-stave a zabezpečovať jeho pravidelnú kontrolu a 
bilosť, s pomocou najmenej jednej ďalšej osoby. čistenie, pred uvedením do prevádzky musí túto 
Vlastník, správca alebo užívateľ objektu, v ktorom sa činnosť vykonať osoba s odbornou spôso-
táto činnosť má vykonávať je povinný oznámiť obci bilosťou, (ložné a styčné škáry murovaného 
najneskôr päť dní pred začatím vypaľovania. alebo montovaného komína musia byť vyplnené 

Vážení spoluobčania, nepodceňujte vyššie maltou a vonkajší povrch murovaného komína 
uvedené požiadavky, lebo len ich dôsledným treba omietnuť alebo obložiť nehorľavý
dodržiavaním predídete možnému vzniku požiarov mi materiálmi až do úrovne krytiny  aj pod 
vo Vašich domovoch. Želáme Vám aby celá Vaša oplechovaním alebo iným lemovaním)
rodina prežila zimné obdobie spokojne a bez obáv z ! komíny treba počas prevádzky kontrolovať a 
požiarov.čistiť v určených lehotách (podľa výkonu pali-

                     Okresné riaditeľstvo Hasičskéhovových spotrebičov pripojených na komínové 
                              a záchranného zboruteleso): 
                              v Žiari nad Hronom

Vážení spoluobčania, gramované nemáme nič. Dlhší čas nás „drží“ pletenie 
košíkov zo starého papiera, ktoré nás naučila pani nostalgia „Dušičkových dní“ nás napĺňala in-
Anka Kuzmová. Kto má záujem, prinesie si pletenie, tenzívnejším spomínaním na tých, ktorí už medzi 
či háčkovanie. Tešíme sa na možnosť používať počí-nami nie sú. Taký je kolobeh života. Človek sa narodí, 
tač a pracovať s internetom. Atmosféru pohody si žije, odíde...
vytvárame sami. Zaspievame si, urobíme čaj alebo Vo víre pracovných dní neuvažujeme nad 
kávu a rozmýšľame, ako ďalej. Máme v pláne spoloč-tým, čo budeme robiť, keď dovŕšime vek odchodu do 
né návštevy divadla, prehliadku sviatočnej Viedne, dôchodku. Poviem Vám, byť na dôchodku je krásne. 
návštevy múzeí, guľáš party a iné.Človek môže robiť všetko čo chce, ale už nič nemusí. 

Mňa osobne mrzí, že napriek vysokému Vďaka pochopeniu pani starostky Ing. Janky Koreňo-
počtu spoluobčanov v dôchodkovom veku, si nás do vej sa nám darí „rozbiehať“ činnosť Centra seniorov    
centra našlo cestu len málo. Keď ideme medzi ľudí, v našej obci. Pretože pôvodné priestory v starej budo-
zaujímame sa jeden o druhého, máme možnosť zme-ve obecného úradu sa ukázali ako nevhodné, zmenili 
niť svoj názor, zaujímať sa o veci verejné. Veď dlhé sme miesto pôsobenia nášho klubu. Stretávame sa v 
zimné večery sa dajú tráviť aj zmysluplnejšie, ako budove materskej školy každý utorok o 14.30. V tom-
sledovaním „ 333 časti“ nejakého seriálu...Lebo aj to čase je otvorená aj knižnica, kde je možné si vypo-
náš vlastný čas plynie a záleží len na nás, ako.žičať knihy.

Elena PálkováŤažko sa hodnotí činnosť, lebo pevne napro-



foto: Mária Ďurianová

Dni svätého Huberta vo uvedené osobnosti Dr. Jana kaštieľa a titul najsympatickejšej 
Sv. Antone patria medzi najväčšie Červíčka  zakladateľa a prvého poľovníčky získala Eva Jevčinová 
podujatia na Slovensku, a netreba predsedu Loveckého ochranného z Bardejova. 
dvakrát zdôrazňovať ani fakt, že sú spolku pre Slovensko a Kolomana Majstrami Slovenska vo 
vo veľmi dobrom mene zapísané Slimáka nestora slovenskej vábení jelenej, srnčej, diviačej a 
aj v povedomí zahraničnej verej- poľovníckej kynológie. V novo- dravej zveri sa stali Michal 
nosti. Tohtoročným slávnostiam vytvorených výstavných priesto- Ondrejkov z Pribyliny a Mgr. Peter 
(4. a 5. septembra 2010) roch sýpky bola vyinštalovaná 
dominovala oslava 90.rokov výstava Unikátne slovenské a 
organizovaného poľovníctva na svetové trofeje s rekordnými 
Slovensku a už po dvadsiatykrát 
sa tak naskytla príležitosť pre 
priateľské stretnutie poľovníkov a 
milovníkov prírody.

Bohatý program slávností 
s mnohými nasadenými novinkami 
prebiehal v interiéroch kaštieľa, na 
nádvorí ako aj v priľahlom 

Plánovský ml. z Liptovského Hrád-kaštieľskom parku. Novinkou číslo 
ku. Sobotný program zakončil na 1 bol odborný seminár 20 rokov 
nádvorí Petr Novotný a Texasky.  Dní sv. Huberta, ktorý sa konal v 

Vyvrcholením slávností 
bola nedeľná Svätohubertovská trofejami Slovenska a Maďarska.

Dopoludnia v parku prebiehalo 
prvýkrát aj darovanie krvi. Do tejto 
novinky pod názvom Hubertovská 
kvapka krvi sa zapojilo 27 
dobrovoľných darcov.  V parku 
bola možné aj zastrieľať si lukom, 
kušou, uloviť si rybu, prejsť sa s 
deťmi po „poľovníckom chodníku“, 
či zapojiť svoje ratolesti do súťaže 

piatok 3.9.2010 v zreštaurovanej Stopami zveri. 
sýpke, a po seminári zúčastnení Páni z radov návštevníkov 
absolvovali exkurziu po Banskej si mohli prísť na svoje v tradičných 
Štiavnici.  Taktiež v piatok sme v súťažiach. V Hode flintou do žita 
kaštieli privítali zástupcov z  zvíťazil Ivan Priadka z Utekáča 
poľovníckych múzeí z Poľska, (15,65m), v Naj brade....sa blaho-
Budapešti a Českej republiky.  želalo k víťazstvu Miroslavovi 
Výsledkom ich stretnutia u nás Brezovskému z Kežmarku a v tejto 
bolo podpísanie deklarácie o súťaži boli udelené aj vedľajšie 
spolupráci.  ocenenia za „malú bradu ale fajn“ 

omša. Aj tohto roku bol jej Program pre  š i rokú  Ing. Štefanovi Petrikovičovi z 
súčasťou slávnostný sprievod na verejnosť sa začal v sobotu. Banskej Štiavnice, „sympatickú 
čele s uloveným jeleňom a ďalšími Krátko po zahájení bola sláv- bradu“ mal Viktor Bilčík z Bratis-
obetnými darmi. Týmto dôstojným nostne uvedená zástava a hymna lavy, „typickú poľovnícku bradu“ 

Ján Skarba zo Sv. Antona, „najsexi 
bradu“ Jiří Junek z Moravy. V súťa-
ži 5F zvíťazil Pavel Laurinc zo Bzo-
víka.

Ozdobou poľovníka, či 
poľovníčky je určite okrem iného aj 
klobúk. Práve táto pokrývka hlavy 
bola predmetom hodnotenia v 
súťaži Poľovnícky klobúk, v ktorej 
sa posudzovalo najkrajšia úprava 
a výzdoba (vytvarovaný, perá, 

Slovenskej poľovníckej komory, odznaky, stuha...). Víťazom tejto obradom poľovníci takto ďakujú prvýkrát sa predstavil aj Klub súťaže sa stal RNDr. Štefan Stvoriteľovi za živú prírodu a slovenských poľovníčok a v rámci Šramka z Demänovskej doliny. pripomínajú si odkaz sv. Huberta, slávností bola založená aj Sieň Obľúbená súťaž „Hájni- že lesnú zver treba nielen loviť, ale úcty a slávy poľovníctva na kova žena“ prebiehala na nádvorí najmä chrániť.Slovensku, kde ako prvé boli Monika Arvajová



Takéto vystrájanie bolo skoro na dennom poriadku. 
   Ondrej sa pred viacerými Ondrej bol citlivý a takýto život znášal veľmi ťažko. 
rokmi priženil do bohatej rodi- Zuzku mal veľmi rád a odísť od nej nechcel a odsťa-
ny. Vzal si jedináčku Zuzku. hovať sa nemali kde. Zdalo sa, že tu nastala situácia, 

Otca už nemala a tak hlavou rodiny bola jej matka. Tá z ktorej nebolo východisko. Boli práve Hromnice. 
bola veľmi pyšná na majetok, ktorý vlastne zdedila po Ondrej sa vybral do dielne ešte pred svitaním, lebo 
svojom mužovi. Nevidelo sa jej, že si jej jedinú dcéru mal nejakú súrnu prácu, ktorú chcel dokončiť. Zuzka 
vzal, podľa nej, len obyčajný chudák. Nuž, ale keď sa mu zabalila niečo na desiatu a sadla si ku krosnám. 
Zuzka nechcela svojho milého vzdať, musela ustúpiť O nejakú chvíľu prerušilo ticho čudné hrkota-

nie. Pozrela sa v tú stranu a nechcela veriť vlastným a to sa jej veru nepáčilo. Aj keď Ondrej nemal peňazí, 
očiam. Ondrove hodinky, ktoré boli položené na navyše, bol to veľký fešák a práca mu išla od ruky. 
kredenci poskakovali a niečo v nich  hrkotalo. Trvalo Keď sa oženil, bol už stolárskym  majstrom a mal 
to len niekoľko sekúnd a potom bolo opäť ticho. Asi o dvoch učňov a vlastnú dielňu. Roboty mal niekedy 
hodinu dobehol jeden z učňov celý vyľakaný s kri-

toľko, že musel zostávať v dielni aj v noci. Chcel doká- kom, že sa majster obesil. Možno to bolo práve v 
zať svojej svokre, že sa vie o Zuzku dobre postarať. čase, keď sa splašili hodinky. Ondrej odišiel na druhý 
Ale pani svokre ani to nestačilo a robila mu zo života svet bez toho, aby sa bol dozvedel, že o osem mesia-
peklo. Večer, keď si mladí ľahli do postele, vyklop- cov príde na svet jeho syn. Zuzka stratu svojho muža 
kávala im na dvere a vždy od nich niečo chcela. Ako- znášala veľmi ťažko a jej matka  nasledovala svojho 

zaťa presne o rok...   by jej vôbec nedochádzalo, že potrebujú súkromie. 

prítomných a vyčarili úsmev na ich tvári. Potom sa 
prítomným prihovorila aj pani Helena Pálková, vedúca 

V stredu 13.októbra 2010 sa v kultúrnom dome v seniorského centra v obci. Pozvala tých, ktorí sa chcú 
našej obci konalo posedenie pre najstarších občanov obce stretávať so svojimi rovesníkmi do tohoto centra, ktoré je 
v rámci akcie: Október-mesiac úcty k starším. Posedenie otvorené každý utorok popoludní. Ďalej nasledoval spev 
otvoril a prítomných privítal pán Jozef Baranyai, ktorý ľudových piesní za doprovodu heligónky, v podaní pána 
odovzdal slovo Ing. Janke Koreňovej, starostke našej Baranyaia a pána Skokana, ku ktorým sa pridali aj niektorí 
obce. Tá v slávnostnom príhovore nezabudla zdôrazniť, že prítomní. Počas zábavy bolo pre prítomných pripravené 
si váži všetkých, ktorí svojou prácou počas svojho života občerstvenie. V priestoroch kultúrneho domu bola nain-
urobili niečo pre seba,svojich blízkych a aj v dôchodku sa štalovaná výstavka ručných prác členiek seniorského 
snažia pomôcť tak ako môžu, svojimi radami a skúse- centra, ktorú pripravili pani Kuzmová, Kružlicová, Buzal-
nosťami. Zaželala im veľa zdravia, sily, spokojnosti a ková, Hiklová a ďalšie členky klubu seniorov. Pri odchode 
šťastia.V kultúrnom programe vystúpili deti materskej a domov si pozvaní odniesli aj sladkú odmenu od Obecného 
základnej školy. Svojimi básničkami, pesničkami potešili úradu v našej obci.         
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Anna Rihová

A/park kultúry - 3.časť tajničky - zvratné 
zámeno. B/ukrajinská speváčka - královná 
jari -označenie áut Slovenska - značka 
amerícia. C/stredová čiara - dravý vták - starý 
otec - Slavomíra. D/bór -chyba - plurál slova 
tona - vysloboď - hliník. E/chytí - bezvedomie 

- najmenšia čiastka hmoty - žrď na voze. 
F/doba - román E.Zolu - ľudový odev - očar. 
G/1001 v Ríme - severské zvieratá - muž - 
prístrešok z celtoviny - predložka 6.pád. 
H/železné obruče na ruky a nohy pre otrokov - 
morský rak - vyper - tebe. I/číra tekutina - 
hnisavá vyrážka - rodič - predložka. 
J/označenie áut Nitry - rod - druh auta - 
tlačová agentúra SR. K/značky emana a 
newtona - zvuk vychádzajúci z hrdla človeka - 
pilo naopak - súťaž. L/spoluhláska v slove 
ucho - mužské meno - dravý vták - 1.časť 
tajničky. M/atletická disciplína - srd - pole - 
snuje. N/samohlásky v slove Dano - 4.časť 
tajničky - pond.

1/ 2.časť tajničky. 2/žni - naozaj - český 
spevák - skratka ekologický. 3/iniciálky 
Stodolu - grécke písmeno - plavidlá - zvuk po 
blesku. 4/mrazí - česká TV - kľučka česky. 5/ 
lom - pokladne - dopravný prostriedok - 
hektoliter. 6/ osobné zámeno - hudobné zvuky 

-  - kamený útvar - dajaký. 7/ osobné zámeno - v 
byte - pálivá zelenina - strom aj plod. 8/ meno 
Heribanovej - opak záporu - ťažký kov. 9/ 

zmrznuté kusy vody - obyvateľ Arábie - opojil alkoholom - rudné bane skr. I0/ meno Jurgensa - stoj - zvazok slamy - auto slangovo. 11/ 
ruský súhlas - daj spolu - smeroval - kanón. 12/ náboženstvo moslimov - apa - mláďa kravy - polomer. 13/ nástenný gobelín - bolestivý 
opuch pery - sad - toto. 14/ Slov.akadémia vied - ostrov vo Výcho-dosibírskom mori - kus trávy - samec kravy - 5 v Ríme. 15/ koniec 
tajničky - pochop.
Pomôcky: Ajon, kapa, Nana, kaňa, chren, akas, Udo.

Múzeum vo Sv. An-
tone ponúka na prená-
jom: Záhradný dom-
ček - budova s terasou 
pod západným krídlom 
kaštieľa - prístup od 
cesty popri kaštieli. 

Predmetom nájmu 
je budova bez zaria-

2
denia o výmere 80m  s vlastným WC, barovým 
pultom a centrálnou miestnosťou a terasa s 

2oplotením a dvomi sedeniami o výmere 150 m . 
Priestor je vhodný na jednoduché občerstvenie, 
cukráreň, pizzériu a pod. Minimálna cena za 
prenájom je 1.224,- € /ročne (v cene je započítaný len 
prenájom budovy a terasy, ostatné náklady spojené s 
elektrickou energiou, vodou, odvozom komunálneho 
odpadu a čistením septiku si hradí nájomca 
osobitne). Bližšie údaje o prena-jímaných priestoroch 
na tel.: 045/6913932 a mobile : 0915/821973

Obecný úrad vo 
Svätom Antone po-
núka na prenájom 
budovu  s ta rého  
obecného úradu.

Predmetom nájmu 
je budova bez zaria-
denia o výmere 160 

2m  s vlastným WC, 
štyri miestnosti. 

Cena prenájmu je 
213 €/m /rok. V cene 

je započítaný len 
prenájom budovy, 
os ta tné  nák lady  
spojené s elektric-
kou energiou, vo-
dou, odvozom ko-
munálneho odpadu 

a čistením septiku si nájomca hradí osobitne. 
Bližšie informácie na tel.: 045/6920753. 
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